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Developerská společnost Panattoni dnes představila středoškolákům podrobnosti o
chystané strategické průmyslové zóně. Panattoni Smart Park Karviná vyroste na
brownfieldu u bývalého dolu Barbora a vznikne zde až 4 500 pracovních míst. Mladí lidé z
Karviné, Havířova, Orlové, Ostravy i Českého Těšína se dozvěděli, jak vůbec celý proces
plánování zóny probíhá a jaká pracovní uplatnění zde mohou v budoucnu nalézt. Akce,
která se konala v havířovském Kulturním domě Petra Bezruče, navazuje na podepsaná
memoranda s místními samosprávami a institucemi, ve kterých se developer zavazuje
transparentně informovat veřejnost o průběhu povolování a realizace průmyslového parku.

Společnost Panattoni koncipovala celou akci pro žáky a studenty jedenácti škol z Karviné, Havířova,
Orlové, Ostravy i Českého Těšína jako zábavnou talk show a moderace se ujal přímo její generální
ředitel. „Akci jsem si opravdu užil. Ve všech lokalitách, kde působíme, chceme transparentně
komunikovat s místními komunitami, aby jim naše projekty co nejvíce vyhovovaly. Vnímáme celý
projekt plánované průmyslové zóny jako klíčový pro rozvoj celého regionu. Proto jsem velmi rád, že
jsme ho mohli představit právě mladým lidem, kteří znamenají budoucnost Moravskoslezského
kraje,“ komentuje iniciativu Pavel Sovička, generální ředitel společnosti Panattoni pro Česko a
Slovensko. „Věříme, že Panattoni Smart Park Karviná napomůže ekonomické transformaci bývalého
uhelného regionu a zabrání odlivu mladých lidí. V okolí je řada kvalitních univerzit a jsem si jistý, že
řada absolventů může najít uplatnění právě v budoucí průmyslové zóně, která díky své rozloze a
strategické poloze má obrovský potenciál přivést do kraje investice s přidanou hodnotou,“ doplňuje
Matěj Hejma, Regional Development Director, Panattoni.

Společnost Panattoni kromě informací o chystané průmyslové zóně představila i projekty, které
podporuje. Hosty speciální talk show pro studenty a žáky středních škol tak byli třeba zástupci týmu
eForce z ČVUT, který úspěšně vyvíjí samořiditelné formule nebo šestnáctinásobný účastník Rally
Dakar David Pabiška, první český závodník s kompletně kompenzovanou uhlíkovou stopou. Pozvání
na akci přijala i řada signatářů memorand o spolupráci, mezi kterými nechyběl ani hejtman
Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

„Mohlo by se zdát, že středoškoláci nejsou pro představení podobných projektů cílovou skupinou.
Opak je pravdou. Rozvoj našeho kraje je totiž nejdůležitější právě pro tuto generaci. Chceme, aby
mladí lidé u nás zůstávali, zakládali tu rodiny a měli zajímavou práci. To může Panattoni zajistit,
obzvláště na Karvinsku, které má kvalitní infrastrukturu, volné kapacity pro bydlení a obrovský
potenciál pro růst. Z reakcí v sále mám dojem, že jsme mladé lidi pro naše vize nadchli,“ sdělil
hejtman Moravskoslezského kraje Josef Bělica.

Panattoni Smart Park Karviná je dlouhodobě plánovaná průmyslová zóna, která vyroste na místě
zasaženém těžbou černého uhlí u bývalého dolu Barbora. Projekt je především velkou šancí pro
obyvatele Karviné, Havířova, Orlové, Bohumína a přilehlých obcí, kteří zde v budoucnu mohou najít
své pracovní uplatnění. Podobných pozemků určených územním plánem pro průmyslovou výstavbu,
které mohou navázat a využít historické průmyslové hodnoty regionu, je v Česku velmi omezené
množství. Takováto připravená zóna tak znamená příležitost přivést do regionu opravdu špičkové
investice a zvýšit životní úroveň místních obyvatel. Na rozvoji zóny a hledání budoucích nájemců



developer úzce spolupracuje s místními samosprávami a Moravskoslezským krajem. Budoucí
průmyslový park bude mít podlahovou plochu 330 000 metrů čtverečních. Veškerá povolení
umožňující výstavbu by měla být získána do druhé poloviny roku 2026. Vzniknout by zde mohlo až 4
500 nových pracovních míst a odhadovaná celková výše investic se pohybuje okolo 25 miliard korun.
Podle propočtů dle velikosti zóny bude průmyslový park generovat zhruba tři miliardy korun ročně z
daní a odvodů.
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